Datenblatt

stapelbares Acryl Gehäuse für Raspberry Pi - transparent





Order number: RPIST-CASE
Hersteller: BerryBase
EAN: 4251266704577
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 84733080
Gewicht: 0.1 kg

Dieses Gehäuse eignet sich ideal, wenn mehrere Raspberry Pis parallel betrieben werden sollen. Dazu werden die Raspberrys auf einen Layer aus transparenten Acryl geschraubt, welche dann übereinander geschraubt werden - Die Montage ist einfach und schnell erledigt.

Mit einem Set können immer 2 Raspberrys übereinander gestapelt werden. Es können aber auch mehrere Sets miteinander kombiniert werden.

Passend für:

- Raspberry Pi 4 Modell B
- Raspberry Pi 3 Modell B
- Raspberry Pi 2 Modell B
- Raspberry Pi B+
- Raspberry Pi A+

Ein Set enthält:

- 3x Acryl Layer
- Set mit Schrauben und Abstandshaltern

Hinweis: Die Raspberry Pis dienen nur zur Präsentation und sind nicht im Lieferumfang enthalten!

Weitere Bilder:



Datenblatt



